JL_

Schétzung von Winkeln Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2) A 3) A
A
— B C C C
Durch welche Durch welche Durch welche
Moglichkeit wird Moglichkeit wird Moglichkeit wird
(JABC dargestellt? (JABC dargestellt? (JABC dargestellt?
A. 63° A. 34° A. 90°
B. 170° B. 168° B. 36°
C. 107° C. 124 C.67°
D. 29° D. 103° D. 119°
4) 5) 6)
M
K L A B C. C
Durch welche Durch welche Durch welche
Moglichkeit wird Moglichkeit wird Moglichkeit wird
[OKLM dargestellt? OABC dargestelIt? OABC dargestelIt?
A. 23° A.23° A.70°
B. 120° B. 62° B. 46°
C.78° C. 105° C.118°
D. 49° D. 180° D.5°
7) 8) 9) M
M
K L /M K \L K
Durch welche Durch welche Durch welche
Moglichkeit wird Moglichkeit wird Moglichkeit wird
OKLM dargestellt? OKLM dargestelIt? OKLM dargestellt?
A.98° A.72° A. 128°
B. 64° B. 23° B. 156°
C. 8 C.125° C. 107°
D. 169° D. 44° D. 63°
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Schétzung von Winkeln Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2) A 3) A
1 B
A
— B C C C 2 D
Durch welche Durch welche Durch welche
Moglichkeit wird Moglichkeit wird Moglichkeit wird 3 A
(JABC dargestellt? (JABC dargestellt? (JABC dargestellt? '
A. 63° A. 34° A.90° A
4
B. 170° B. 168° B. 36°
C. 107° C. 124° C.67° D
D. 29° D. 103° D. 119° >
6 B
D
4) 5) 6) .
M 8 D
K L A B C. C
Durch welche Durch welche Durch welche 9. D
Moglichkeit wird Moglichkeit wird Moglichkeit wird
[OKLM dargestellt? OABC dargestelIt? OABC dargestelIt?
A.23° A.23° A.70°
B. 120° B. 62° B. 46°
C.78° C. 105° C.118°
D. 49° D. 180° D.5°
7) 8) 9) M
M
K L /M K \L K
Durch welche Durch welche Durch welche
Maoglichkeit wird Maoglichkeit wird Maoglichkeit wird
OKLM dargestellt? OKLM dargestelIt? OKLM dargestellt?
A.98° A.T72° A. 128°
B. 64° B. 23° B. 156°
C.8 C. 125° C. 107°
D. 169° D. 44° D. 63°
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